

資料輯剪館圖書院體育學院立台灣

日期 770120 版面 六版

分類 羽球

來源 民生報

日本羽球公開賽 昨起揮拍

我選手陳功 男單連闖兩關

【本報訊】總獎額八萬美元的日本羽球公開賽昨天開打，首日登場的我國選手紛遭淘汰，僅陳功在

男子單打項目連晉兩級

陳功的第一回合對手渡

邊清一棄權，第二回合他

以九比十五、十八比十六、十五比九擊敗另一名日本

選手町田，廿日舉行的下

一戰，陳功將面對丹麥名

將費雷德森。

其他選手的戰績是：男

單——陳能彪二比一勝宮

康二（日），〇比二負吳

文凱（大陸）。女單——

孫彩卿二比一勝上村美香，

一比一負米娜蒂（印尼）。

李健美〇比二負茱莉安（

加）。馮美英一比二負森

天開打，首日登場的我國

選手紛遭淘汰，僅陳功在

男子單打項目連晉兩級

【本報訊】定二月廿五

日登場的國際女網邀請賽，

因西德選手邦姬受傷，昨

天宣布緊急換將。

去年世界第十五的邦姬

是在參加澳洲公開賽時膝

傷復發，不克前來。原定

與她一起來華角逐的美國

選手懷特（世界第五十

六），亦因此取消赴賽計

畫——邦姬、懷特為受教

於同一教練的師姊妹。

取代她倆前來與賽的兩

名美國選手，世界排名均

較高；麥克妃爾（Lori McNeil）世界第十一，

希麗敏（Stephanie Rehe）世界第廿八。

其他與賽選手名單不變，

計有喬登（美國）、胡娜、

希麗敏、王思婷、林詩敏。

這一招在網前令「小球大師」佛洛斯

比一力克丹麥球王佛洛斯特，就是憑

這一招在網前令「小球大師」佛洛斯

特吃癟。

歐洲羽界慣以「橡皮球」（Rubber ball）來稱呼劉邦高，因為他在球

場上總是彈跳個不停，尤其在進行高

壓殺球時，更是可以一而再、再而三

克拉斯丹森（丹）、范荻克（荷）、陳能彪、

東森、班森。陳功、康家儀二比〇勝泰國組合，〇

比二負克里斯丹森（丹）、

藤井（日），〇比二負卡爾生、衛爾勃（瑞）。

我國球員廿日的賽事，除陳功的男子單打外，尚

有男單——張文松對葉慈

（英）。男雙——張文松、

陳能彪對歐特賽、布朗（英）。女雙——李健美、

康家儀對班森、梅紐森（瑞），林慧翠、馮美英對

克拉克、高沃絲（英）。

國際北台
賽人名球羽
評析人技術



亞洲球員 打出新風格

強力羽毛球 快、狠、準！

歷來世界羽壇一直呈現歐、亞對抗的局面，此消彼長，霸權時有更移。但八〇年代亞洲球員的「強力羽毛球」打法，使歐洲的勢力相當受到壓抑。

所謂「強力羽毛球」，就是充滿「快」、「狠」、「準」的特性。大陸的楊陽、趙劍華、印尼的劉邦高，足為此一型式的代表。

國內球迷十分欣賞的劉邦高為例，

他的比賽幾乎難得看到四角搓球的打法，只要來球高於腰帶，他就不斷以壓殺或平抽進行攻擊。對手防守能力再強，在他連續不絕的壓迫性打點下，

防守網總會被攻出破綻。劉邦高還有個特點，就是他在單打之外，也精於雙打，因而使他的網前

截擊動作，超越一般單打選手放、推、

打、拉、勾等動作。

在球場上永遠以分秒不停的快節奏尋求攻擊機會，打出「強力羽毛球」的風格。

者記報本
青延劉

的頻頻拔身沖天，似乎腳底裝了性能

的彈簧。

事實上，這個「橡皮球」的形容詞，

可以加諸多數亞洲球員身

上；高躍殺球、快速上網，

打球場上永遠以分秒不停

的快節奏尋求攻擊機會，

打出「強力羽毛球」的風格。

